

Студент ВШТМиМФ Артём Ушаков стал призёром региональной олимпиады по физике



1 декабря Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга подвёл итоги региональных предметных студенческих олимпиад высших учебных заведений города. Итоги подводились по 21 олимпиаде в личном и командном первенствах.

В этом году команда, в состав которой вошёл студент ВШТМиМФ Артём Ушаков вместе с коллегами из Высшей школы фундаментальных физических исследований (Александр Евланов, Владимир Денисов, Дмитрий Кулев, Георгий Латышев), завоевала почётное третье место в командном зачёте региональной олимпиады по физике.

Для нашего студента-механика это не первое испытание такого уровня — его олимпиадный путь начался ещё в школе.

«Я участвовал в олимпиадах по физике в старших классах, поэтому решил, что буду участвовать и в олимпиадах студентов. Участие в олимпиадах похоже на соревнования, и сами задачи составляются таким образом, чтобы решать их было интересно», — делится призер.

Основываясь на своём опыте, Артем готов поделиться ключевыми принципами подготовки с будущими участниками:

«Что я хотел бы сказать тем, кто планирует участвовать в олимпиадах?

Во-первых, для олимпиад, конечно, нужно знание законов соответствующего предмета. Не их доказательства, а больше понимание и чувство того, как они работают. Поэтому, если дисциплина вам "по душе", то обязательно попробуйте себя.

Во-вторых, для подготовки решайте олимпиадные задачи прошлых лет. При этом у вас появится некоторая "интуиция" — будете смотреть на задачу и уже понимать, что с ней нужно делать.

И самое важное — не готовьтесь в одиночку! В университете есть группы для подготовки. По физике занятия проводит Кожевникова В.А. — хочу сказать ей большое спасибо!»

Поздравляем всю команду призёров с отличным результатом! Желаем не останавливаться на достигнутом и новых побед в научном поиске!